



ОСВЕТЕН УШТЕ ЕДЕН МАКЕДОНСКИ ХРАМ ВО СЕВЕРНА АМЕРИКА



Пред неколку години, во градот Мисисага, во близината на Торонто, се случи најлошото: изгоре Македонската православна црква "Свети пророк Илија". Како и зошто се случи овој немил настан, без оглед на официјалните извештаи од самите власти, кај нашиот народ остана непријатното чувство дека некаква гаволска рака го изведе овој крајно нехуман и криминален чин. Но, тој нечесен акт против ма-

на црква "Свети пророк Илија".

Осветувањето го изврши поглаварот на Македонската православна црква, Неговото Блаженство Архиепископот Охридски и Македонски Г.Г. Стефан, заедно со Неговото Високопреосвештенство

ВИСТИНСКИ ПРАЗНИК

Со нетрпение го очекувавме денот на осветувањето како вистински празник. Всушност, празничната атмосфера се чувствуваше многу порано, а таа нескриено се мани-

изгради црква е голем подвиг кој бара многу жртви и откажувања, па затоа на задоволството му немаше крај. Присуството на ваков чин е историски момент, голема чест и посебно духовно задоволство. Тоа е свет чин, света работа која не се случува често.

Пишуваат:
Отец Илија ДОНЕВ
Лилјана РИСТОВА

"СВЕТИ ПРОРОК И СЕКОЈА ХРИСТИЈАН ДУША ВО

кедонската заедница во Мисисага како да му даде уште поголема сила на нашиот народ. Активностите кои веќе постојеа во "Свети пророк Илија" продолжија со уште поголема љубов, а заживеаја и некои други активности. Иако црквата и сите нејзини верници своето привремено прибежиште го најдоа во подрумот на една бизнис зграда, чувството на верба во сопствениот народ и во Господ беше уште посилено, токму заради околностите во кои се одвиваа црковните активности.

И конечно, на 14 мај оваа 2006 година се случи и долгоочекуваниот ден за сите Македонци кои живеат во Мисисага, но и во околните помали населби: се изврши осветувањето на новоизградената Македонска православна

Митрополит Полошко-кумановски г. Кирил и Неговото Преосвештенство Епископ Величич г. Методиј, администратор на Американско-канадската македонска православна епархија, а во сослужение и на бројни свештенослужители од епархијата, меѓу кои, архијерејскиот заменик прота ставрофор Бранко Постоловски и архијерејскиот намесник прота ставрофор Томе Стаматов. Исто така, присутни беа: потпретседателот на Епархиското собрание на Американско-канадската македонска православна епархија г. Борис Веловски и претседателот на Комисијата за односи со верските заедници во Република Македонија, г. Цане Мојановски и генералниот конзул на РМ во Торонто, г. Слободан Трајковски.

На 14 мај оваа 2006 година се случи и долгоочекуваниот ден за сите Македонци кои живеат во Мисисага, но и во околните помали населби: се изврши осветувањето на новоизградената Македонска православна црква "Свети пророк Илија".

фестираше и преку силната волја за подготовка на црквата за светиот и свечен чин. Како задоволство, колку голема радост и ведрина бликаше од срцата на лицата од црковниот одбор, како и од сите присутни! Бидејќи да се

Поради тоа, сите неуморно работеа за да ја подготват црквата за најголемиот ден, а особено преку поставувањето нови фрески над влезната врата, во куполата и во апсидата во олтарот. Ете, по толку голем труд и напори,



откажувања, доброволна работа, големи донации а, пред сè, восклицувања кон Бога, му беше исполнета големата желба на нашиот народ. Бидејќи, по 27-годишно талкање таму-ваму, богослужење под отворено небо, привремени бараки, рентани простории и подруми, конечно имаме своја црква, свој храм и Божји дом за молитва. Можеби токму чудното минато



која началствуваше Поглаварот на нашата света Црква Господин Господин Стефан. По завршувањето на богослужбата се изврши положување на светите мошти (дел од телото на Свети Климент Охридски), пред иконостасот, односно пред иконата на Господ Исус Христос, а потоа се направи и мал водосвет.

Утредента, во 9 часот, от-

како Неговото Блаженство ги прочита првичните пропишани молитви, со светите мошти се изврши трикратен опход околу црквата. При опходот свештениците, хорот и целиот народ читаа и пееја црковни песни и молитви, при што се помоливме Господ да ја испрати Неговата благодет и да го освети овој храм.

По завршувањето на три-

Јован Стојановски. Најупорен во лицитирањето беше претседателот г. Славе Димитров. Така, клучот стана негова сопственост, спомен и сеќавање на овој голем настан. Потоа беше извршено лицитирање и на дрвениот чекан, кој беше подарок од семејствата на Џан и Луј Чачоровски, а сега сопственик е Крис Мојсовски.

Откако симболично беше отворена влезната врата од црквата се изврши положување на светите мошти во престолот. Претходно беше потпишана и обзнанена Повелбата и заедно со светите мошти беше ставена во метална кутија и запечатена.

Неговото Блаженство Г.Г. Стефан го изврши и помазувањето на црквата во внатрешниот дел со свето миро на сите четири страни. Откако сè тоа се заврши беше отслужена и првата света архијерејска Литургија.

БАНКЕТ И НАСТАПИ

Истиот ден вечерта се одржа и свечениот банкет. Повеќе од триста луѓе ја следеа програмата и настапот на секциите кои активно работеа и се подготвуваа за овој ден. Фолклорната група "Илинден" многу успешно се претстави со орото "Пиринско пролетно цвеќе", а настапи и вокалната група "Македонска китка". Пофалби заслужува и хорот кој умешно одговараше во чинот на осветувањето, како и на светата Литургија. Водители на програмата беа Сузана Димеска и Весна Стефановска.

Честитајќи го осветувањето на новата црква и благодарейќи за успешната работа Неговото Блаженство Г.Г. Стефан, меѓу другото, рече: "Народот кој беше удостоен меѓу првите да ја слушне и да ја прими проповедта за Евангелието Христово, народот кој на голем дел од човештвото му даде писменост и култура, народот кој со своите градби - цркви и манастири, фрески и икони, го украси Балканот, еве продолжува да гради и на Северноамериканскиот континент. Денес го осветивме овој велелепен храм, кој е украс на секоја христијанска македонска душа во Мисисага".

ЛИЈА" Е УКРАС НА СКА МАКЕДОНСКА МИСИСАГА

на оваа црква придонесе да дојде толку многу народ од Мисисага, Брамптон, Оквил, Хамилтон, Скарборо, Пикеринг, Кембриџ, па дури и од Краун Поинт, Сиракус, Бафало и други места од САД. Нашироко се зборува: во Мисисага се направи убава црква па секој сакаше да поита таму и да се увери во убавината на ова грандиозно дело.

ОСВЕТУВАЊЕ

Чинот осветување на црквата почна претходниот ден со Вечерната богослужба на



кратниот опход, пред влегување во храмот, се изврши лицитирање на клучот од црквата. Тој беше подарок од